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Armádu České republiky reprezentoval pětičlenný tým složený především z vojáků 13.
dělostřeleckého pluku kapitána Matěje Picky, poručíka Lukáše Martínka a nadrotmistra
Vojtěcha Neumanna. Družstvo doplnili vojenský policista kapitán Jakub Rozsypal a četař
Martin Tomica ze 72. mechanizovaného praporu Přáslavice.

Družstvo českých profesionálů soutěžilo v pěti disciplínách (střelba z pušky, překážková dráha
NATO, plavání s překážkami, hod granátem, přespolní běh) spolu s patnácti dalšími týmy z různých
zemí z celého světa, od Alžírska až po Ukrajinu. Celkem se na startovní čáru v Halmstadu postavilo
téměř sto pětibojařů a třicítka pětibojařek.

„Vzpomínám si, jak jsem si ve Švédsku zkusil vojenský pětiboj v devadesátém sedmém. Tenkrát ještě
u nás nebyla ani překážková dráha NATO a neměli jsme disciplíny kde pořádně natrénovat. Připadali
jsme si jako hobbíci. Obdivuji vás, kam se vaše výsledky od té doby posunuly,“ vysekl vojákům
poklonu generál Řehka.

V každé disciplíně se započítávají výsledky pouze čtyř nejlepších z týmu. Po sečtení bodů z pěti
disciplín se tým z Armády České republiky umístil celkově na třinácté pozici. Mezi jednotlivci vedl
nadrotmistr Vojtěch Neumann. „Zkušenosti z mezinárodních závodů jsou pro nás nenahraditelné,
sbíráme zkušenosti od pravých profesionálů, pro které je závodění zaměstnáním a mají tak oproti
nám nesrovnatelné podmínky pro trénink,“ vysvětlil Neumann. Ten dosáhl nejlepšího celkového
výsledku z české reprezentace.

Na závěr setkání generál Řehka ocenil i „nejvyššího tělocvikáře armády“, vedoucího oddělení tělesné
výchovy odboru rozvoje přípravy vojsk sekce rozvoje sil MO plukovníka Tomáše Říhu, který po více
než 40 letech končí aktivní službu vojáka z povolání. Ve funkci ho vystřídá podplukovník Jiří Malík.

Více informací o závodu:
https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/cesti-vojensti-petibojari-na-mistrovstvi-svet
a-ziskali-historicky-nejlepsi-umisteni--ctvrte-misto-ve-stafete-245931/
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